



RAPORTUL DECANULUI
 2017-2018

OBIECTIVE	Acțiuni preconizate pentru îndeplinirea obiectivului	REZULTATE
EDUCAȚIE		
Inițierea și susținerea de programe noi, la toate nivelurile de studii, orientate interdisciplinar și conectate la nevoile pieței muncii	Extinderea specializării <i>Kinetoterapie și motricitate specială</i> , prin diversificarea ofertei cu predare în limba franceză	Amânarea proiectului
	Autorizarea unei noi specializări de licență: <i>Sport și performanță motrică</i> și depunerea dosarului pentru acreditare la ARACIS	Autorizarea specializării și creșterea cifrei de școlarizare
	Diversificarea ofertei educationale pentru cursurile postuniversitare prin lansarea unui program de master: <i>Educația fizică sportivă și școlară</i> și depunerea dosarului pentru acreditare la ARACIS	Încadrarea în domeniul Știința Sportului și Educației fizice
	Compatibilizarea planurilor de învățământ și a fișelor disciplinelor la standardele pe domenii ARACIS	Obiectiv îndeplinit
	Continuarea procesului de revizuire de către cadrele didactice a suporturilor de curs	Activitate care se va finaliza în luna mai a anului 2018
	Diversificarea activităților de promovare a ofertei educaționale a facultății. Orientarea în cariera a studenților prin participarea la "Târgul de job-uri" și a "Târgul educațional"	Obiectiv îndeplinit
	Editarea "Ghidului de studii", a "Ghidului studentului" și a "Ghidului candidatului", Ghidului de admitere	Obiectiv îndeplinit (postare pe site-ul nou al Facultății)
	Creșterea prestigiului facultății la nivel instituțional, național și internațional. Promovarea imaginii facultății, actualizarea permanentă a site-ului facultății cu informații ce au ca scop îmbunătățirea imaginii instituționale și eficientizarea procesului de comunicare internă.	Proiecte de promovare a facultății, participări la emisiuni radio și tv, promovarea internațională a domeniului.

Creșterea nivelului de angajabilitate a absolvenților. Creșterea numărului de acorduri instituționale de practică.	Creșterea nivelului de angajabilitate a absolvenților. Creșterea numărului de acorduri instituționale de practică.	Raport CIPO, favorabil domeniului.
	Incheierea de contracte și convenții pentru stagiile de practică cu societăți comerciale.	Creșterea numărului de acorduri de colaborare și a celor de voluntariat, vizibile în activitățile comune organizate: Penitenciar, TVR Iași, Primăria Iași, ONG-uri, Special Olympics.
	Dezvoltarea programului ERASMUS+ pentru mobilități ale studenților și masteranzilor pentru efectuarea stajii de specializare și practică	Creșterea numărului de stagii de practică la nivelul sprogramelor de studii universitare de master.
Educația non-formală	Inițierea și susținerea unor programe de formare și dezvoltare profesională continuă în cadrul Centrului de formare profesională	Martie 2018, prima serie de absolvenți ai cursului de Instructor fitness-aerobic.
	Infiiințarea și susținerea de activități în cadrul Centrului de evaluare și certificare a competențelor	Activitate anulată, ca urmare a sugestiei ANC.
CERCETARE		
Creșterea implicării studenților în activitățile de cercetare	Organizarea de sesiuni de comunicări științifice studențești pentru studenți și masteranzi.	Înfiiințarea Centrului de selecție și derularea proiectului Identificarea potențialului olimpic la nivelul județului Iași, în colaborare cu TVR Iași, Forum Media și Ministerul Educației.
	Creșterea ponderii activității de cercetare în pregătirea studenților de la master.	Derularea proiectelor de cercetare și a creșterea numărului de participări la conferințe științifice: Cupa Universitaria, Conferinta științifică studențească de la Chișinău, Cernăuți, etc.
Îmbunătățirea performanței științifice	Organizarea de manifestări științifice naționale și internaționale	Iași, Chișinău, Cernăuți, Cluj.
	Stimularea activității de cercetare și a publicării rezultatelor în reviste științifice cotate ISI	Organizarea de conferințe în colaborare cu entități similare din țară și din străinătate care au volume indexate in baze de date internaționale.
	Cooperarea cu universități din țară și străinătate	Creșterea numărului de acorduri Inter-instituționale.
	Intensificarea publicării de articole și lucrări în revista "Sport și Societate"	Revistă în reconstrucție.
Monitorizarea și mediatizarea activității de cercetare	Actualizarea paginii WEB a Centrului de cercetare din facultate	Proces continuu.

	Evaluarea anuală a activității de cercetare a personalului din facultate conform criteriilor stabilite de Senatul Universității	Obiectiv îndeplinit.
DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE		
Promovarea profesională pe baza competențelor și rezultatelor profesionale	Evaluarea periodică a cadrelor didactice și discutarea la nivel de Conducere a rezultatelor acestui proces. Realizarea unui program de măsuri pentru îmbunătățirea acestora.	Raport de cercetare 2017.
	Evaluarea periodică a personalului didactic specific și discutarea la nivel de Conducere a rezultatelor acestui pecifi.	Obiectiv în derulare.
	Actualizarea pentru fiecare salariat a fișei postului.	Obiectiv realizat în colaborare cu direcția RU a Universității.
	Dezvoltarea resurselor umane. Definirea criteriilor pecific privind recrutarea și promovarea personalului didactic, conform legislației în vigoare.	Promovarea cadrelor didactice cu potențial didactic și de cercetare.
	Atragerea către cariera universitară a celor mai valoroși absolvenți	Selecția și verificarea potențialilor angajați pe funcții didacte.
ÎMBUNĂTĂȚIREA SISTEMULUI DE ORGANIZARE ȘI DE ADMINISTRARE A RESURSELOR ÎN ACORD CU PRINCIPIILE MANAGEMENTULUI CALITĂȚII		
Asigurarea calității activității academice	Dezvoltarea fondului de carte de specialitate în cadrul Bibliotecii Facultății de Educație Fizică și Sport	Stimularea publicării rezultatelor cercetării.
	Monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii	Realizarea Rapoartelor de Autoevaluare și a documentelor care stau la baza identificării discrepanțelor dintre oferta educațională și cerințele pieței muncii.
	Creșterea transparenței și mai buna promovare a întregii activități din facultate.	Proces continuu
	Asigurarea funcționalității permanente a spațiilor facultății și a aparatelor și materialelor sportive din dotare.	Proces continuu
	Realizarea unui program de eficientizare a patrimoniului imobiliar al facultății, în favoarea comunității	Obiectiv în derulare.

